

Экскурсия в Нижегородский экзотариум

Осенние каникулы! 1 ноября, учащиеся детских объединений «Художественная роспись ткани», «Экологическая группа «Крот» и «Бумажный веер» структурного подразделения «Клуб «Штрих» (педагог Рожкова Светлана Игоревна) попали в мир экзотических, странных и немного пугающих животных.



Нет, это не контактный зоопарк! Но нам дали погладить хамелеона, плотоядную черепаху, геккона и других рептилий и земноводных.

Много интересного нам рассказали про самых необычных обитателей экзотариума.

Некоторые решились взвесить на своих руках огромного жёлтого питона.

Кто-то отважился посадить на руку большую бородатую неясыть. Многие захотели



пообщаться с игрунками и летучей лисицей.

А вы знаете, чем питается жаба-ага и сколько живёт самая большая змея в мире?

Нет?! А мы знаем!